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清掃や掲示が行き届き、生徒はきれいで落ち着いた環境で生活している。
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学校は生徒・保護者・教師間の信頼関係づくりを大切にしている。

学校はテスト前や長期休業中に補充授業などの機会を積極的に設定してい
る。

学校は部活動に積極的に取り組んでいる。

学校は地域行事に積極的に参加・協力している。

授業参観や懇談会が適切にもたれている。

毎日の１時間１時間の授業を大切にしている様子が見られる。

学校では授業以外に、学習に対する支援や時間の確保ができていると思う。

家庭と学校間の連絡の有無について、毎日子どもに確認している。

学校のホームページをよく見ている。

学校はけがや事故など個別に必要な連絡を適切に行っている。

生徒は来校者によく挨拶をしている。

職員は来校者に気持ちよく挨拶や声かけをしている。

学校には相談しやすい教師がいる。

子供は元気に学校に通っている。


